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Srbsko a Bulharsko zahájily výstavbu nového
plynovodu
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Očekává se, že propojení pomůže diverzifikovat dodávky po poklesu

dovozu energie z Ruska

Ve středu byly zahájeny stavební práce na 171 kilometrů dlouhém

(106 mil) bulharsko-srbském propojovacím plynovodu zemního

plynu, který je navržen tak, aby diverzifikoval dodávky obou zemí.

Srbský prezident Aleksandar Vučič a bulharský prezident Rumen

Radev slavnostně zahájili. Tyto dva státy již propojily své

plynárenské sítě na konci roku 2020, aby umožnily ruské energii

dovážené přes plynovod TurkStream dosáhnout Srbska

prostřednictvím rozšířené sítě.

Nový plynovod povede z bulharského hlavního města Sofie přes

Dimitrovgrad v Srbsku do Niše. Údajně bude mít kapacitu 1,8

miliardy metrů krychlových ročně, což představuje další 80% zvýšení

kapacity v porovnání se současnou roční potřebou Srbska plynu.

Propojovací vedení umožní Bělehradu dovážet energii z jižního

plynového koridoru a dále ji dodávat do jižní Evropy.

Podle Vučiče se Srbsko díky novému propojovacímu plynovodu stane

tranzitní zemí pro další země západního Balkánu.
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„Víte, že jsme před rokem a půl postavili náš

centrální plynovod o délce 402 kilometrů (249

mil), ale potřebujeme další objemy, takže

propojení s Bulharskem je důležité pro příjem

plynu z jiných zdrojů,“ řekl. reportéři. „Na rozdíl

od významné části Evropy není Srbsko zaměřeno na

deindustrializaci, ale spíše na reindustrializaci a budeme

potřebovat více plynu,“ dodal.

Vučič poznamenal, že nový plynovod propojí Srbsko s Bulharskem,

Řeckem a dalšími zeměmi EU a umožní dovoz zemního plynu z

Ázerbájdžánu.

Rusko je v současnosti jediným srbským poskytovatelem zemního

plynu. Bělehrad již zajistil 2,2 miliardy metrů krychlových plynu

ročně, což pokrývá 62 % poptávky země. Současná smlouva země s

ruským Gazpromem vyprší 31. května a představitelé očekávají, že

podepíší novou desetiletou smlouvu.

Plánují také začít v září přijímat zkapalněný zemní plyn z Řecka a

zemní plyn z Ázerbájdžánu, aby zvýšili energetickou bezpečnost.

Pro více příběhů o ekonomice a financích navštivte

obchodní sekci RT

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT

BulharskoPlynSrbskoRusko

 

 

https://www.rt.com/business/566706-serbia-russia-gas-supplies/
https://www.rt.com/business/
https://t.me/rtnews
https://www.rt.com/trends/bulgaria-news-europe-sofia/
https://www.rt.com/trends/gas-news-economy-russia/
https://www.rt.com/trends/serbia-yugoslavia-europe-kosovo/
https://www.rt.com/trends/russia-news-moscow-eurasia/

